

Μάικλ Ντάλι και Ματ Θίσελγουέιτ



Η τελετή Κατάδυσης του Τιμίου Σταυρού στο Σίδνεϊ (Yarra Bay)

Με ευλάβεια και θρησκευτική κατανύξη η ομογένεια του Σίδνεϊ γιόρτασε τα Άγια Θεοφάνεια, στην παραθαλάσσια τοποθεσία του Γιάρα Μπέϊ, όπου λόγω των άσχημων καιρικών συνθηκών (συνεχής βροχή), είχαν συγκεντρωθεί μόνο περίπου 1,000 άτομα.

Στην τελετή του αγιασμού προεξήρχε ο Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ, ο οποίος εκπροσώπησε τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανό, συμπαραστατούμενος από τον Ιερό Κήρυο της πόλεως του Σίδνεϊ.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκτός του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Απολλωνιάδος, κ. Σεραφεΐμ, και η Υποπρόξενος κα Νίκη Παναγιώτου, η οποία εκπροσώπησε τον Γεν. Πρόξενο της Ελλάδος στο Σίδνεϊ Δρ Σταύρο Κυρίμη, ο ομογενής Ομοσπονδιακός Βουλευτής κ. Νικ. Βαρβαρής ο οποίος εκπροσώπησε τον Πρωθυπουργό της χώρας κ. Τόνι Άμπωτ, ο Κοινοβουλευτικός Γραμματέας κ. Ντέιβιντ Κλάρκ, ο οποίος εκπροσώπησε τον Πολιτειακό Πρωθυπουργό κ. Μάικ Μπερντ, η Υπαρχηγός του Εργατικού Κόμματος κα Λίντα Μπέρνι, η οποία εκπροσώπησε τον Αρχηγό της πολιτειακής Αντιπολίτευσης, κ. Λουκ Φόλνι, ο Βουλευτής του Μαρούμπρα, κ. Μάικλ Ντέϊλι, ο Βουλευτής του Κίγκσφορντ Σμιθ κ. Ματ Θίσελγουέιτ, ο ομογενής Δικαστής του District Court N.N.O. και πρώην πολιτειακός υπουργός κ. Γιάννης Χατζηστέργος, ο Δήμαρχος του Ράντγουϊκ, κ. Τεντ Σενγκ, ο Αντιδήμαρχος στον ίδιο Δήμο κ. Άνθωνι Άντριους και άλλοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Πρόεδρος της Διακοινοτικής Επιτροπής της Ιεράς Αρχιεπισκοπής στη Νέα Νότια Ουαλία, κ. Παναγιώτης Θεοφίλου, ο επίτιμος Πρόεδρος του Συμβουλίου Εθνικών Κοινοτήτων και Πρόεδρος της ΣΕΚΑ, κ. Τζακ Πασσαρής, άλλοι επίσημοι και πλήθος κόσμου.

Στην προσπάθεια των 50 και πλέον κολλυμβητών να ανασύρουν τον Σταυρό από τη θάλασσα, νικητής αναδείχθηκε ο νεαρός Ανδρέας Δημητρίου από την Ενορία των Αγίων Πάντων, Μπέλμορ.

Στη σύντομη ομιλία του, αρχικά στα Αγγλικά και στη συνέχεια στα Ελληνικά, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ, αναφέρθηκε στο βαθύτερο νόημα της γιορτής των Θεοφανείων, ευχαριστώντας όλους όσους συγκεντρώθηκαν στην παραθαλάσσια περιοχή του Γιάρα Μπέϊ - πάρα τη συνεχή βροχή - για να συνεορτάσουν την μεγάλη αυτή γιορτή των Θεοφανείων ή Αγίων Φώτων.

«Αγαπητοί αδελφοί, ο καιρός είναι πολύ άστατος, γι' αυτό θα είμαι πολύ σύντομος. Εύχομαι η σημερινή ημέρα της Γιορτής των Ορθοδόξων με την οποία αγιάζουμε τα Ύδατα στον κόσμο, να είναι γιορτή η οποία θα φωτίσει όλους τους ανθρώπους, ώστε πια να δείξουμε περισσότερο άνθρωποι, γιατί σήμερα αυτό που λείπει απ' τον κόσμο μας είναι η ανθρωπιά και η αγάπη, που έρχονται στον κόσμο μόνο όταν πιστεύουμε στον Θεό. Εκείνος που πιστεύει στον Θεό, αγαπάει τον Θεό, αγαπάει και τον άνθρωπο και γι' αυτό δεν του κάνει κακό ποτέ. Εύχομαι χρόνια πολλά και ευλογημένα σε όλους», τόνισε ο Θεοφιλέστατος.

Μετά την τελετή, όπως συνήθίζεται κάθε χρόνο, ακολούθησε μεγάλο ελληνικό πανηγύρι με ελληνική μουσική και παραδοσιακούς χορούς από πολλά χορευτικά συγκροτήματα της παροικίας μας.

Στην εκδήλωση διασκέδασε τους παρευρισκόμενους και η γνωστή τραγουδίστρια Νάσια Κονιτοπούλου. Το πανηγύρι διήρκε μέχρι αργά το απόγευμα.



Ο πρόεδρος της Διακοινοτικής κ. Παναγιώτης Θεοφίλου

Ο κ. Κώστας Γιωτάκης ήταν ο συντονιστής της εκδήλωσης

Ο κοσμογάμπρος Νικήτας